
 

     【③‐１ 分数×整数，分数÷整数】 
 

１ けんじ君は， 
３

５
×４ の計算のしかたを次のように説明しました。  から  に 

あてはまる数をかきましょう。 

 

 

 

２ 次の計算をしましょう。 

 (1) 
２

９
×４ 

 (2) 
５

６
×９ 

(3) 
８

９
×1８ 

(4) 
３

５
÷２ 

 (5) 
６

７
÷４ 

(6) 
１４

１５
÷28 

３ かんづめ３個の重さが 
７

９
 kg のとき，かんづめ１個の重さを求めます。 

次の問いに答えましょう。 

 （1）かんづめ 1 個の重さを求める式 

をかきましょう。 

(2) かんづめ 1 個の重さを求めましょう。 

４ ジュースが 
３

２
 Ｌ入ったびんが３本あります。次の問いに答えましょう。 

 (1) ジュースは全部で何Ｌありますか。 

 (2) このジュースを６人で同じ量ずつ分けると， 

１人分は何 L になりますか。 

(1)  

(2)  

(3)  

(4)  

(5)  

(6)  

 

(1)  

(2)       kg 
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(1) 
８

９
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１
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